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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

دو عدد را با تقریب کمتر از ۱ قطع کرده ایم و حاصل را در هم ضرب کرده ایم و عدد 1600 به  دست آمده است. اگر ابتدا دو عدد را1

در هم ضرب می کردیم و بعد حاصل را قطع می کردیم، حاصل برابر کدام گزینه می توانست باشد؟
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2B و نقطۀ محل برخورد خط  با محور طول ها را A اگر نقطۀ محل برخورد خط  با محور عرض ها را

بنامیم، طول پاره خط AB کدام است؟

y + ۴x = ۴y − x = −۳
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۴+شیب و عرض از مبدأ خط  به ترتیب کدام است؟3
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4
}kبه ازای چه مقداری از  دستگاه معادلات  بی شمار جواب دارد؟

۷x = ۴y + ۵
۱۴x − k = ۸y + ۷
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،  و  تشکیل یک مثلث به مساحت ۱ واحد می دهند. مساحت5 سه خط به معادله های 

،  و  به دست می آید کدام است؟ مثلثی که از سه خط به معادلۀ 

y = ax + by = cx + dy = ex + f

y = ax + ۲by = cx + ۲dy = ex + ۲f
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6
اگر  خط گذرا از نقاط  و  و  خط گذرا از نقاط  و  باشد، حاصل جمع طول و عرض مختصات محل

برخورد این دو خط کدام است؟

d۱[
۴
۰][

۳
۰]d۲[

۰
۴][

۰
۱۰]

(2 1 (1

صفر (4 (3

−۱

۲
۱

ریاضینهمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل256 اسفند



2لرنیتو 1398 /4

7

، حاصل  کدام است؟ در دستگاه  تعریف شدۀ 
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دو خط به معادله های  و  در صفحه هستند. کدام یک از خطوط زیر با این دو8

خط تشکیل مثلث می دهند؟

۲x − y = ۱۳۹۶۴x − ۶y + ۲۰۱۳ = ۱۴۳۴
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۸y + ۱۳۹۰ = ۵+ ۱۶x۱۸y + ۱۴۳۴ = −۷ + ۱۲x

۲۰۱۳ + ۲۰x = ۵y + ۱۳۹۶۲۰۱۳ + ۱۰x = ۱۵y + ۱۳۹۶

تعداد کتاب های علی از 3 برابر کتاب های رضا 6 تا بیشتر است و اختلاف کتاب های آن ها 14 عدد کتاب است. مجموع کتاب های9

این 2 نفر کدام است؟
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10
عرض از مبدأ خطی که از نقطۀ  موازی خط  رسم می شود برابر است با:
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سطح شیب داری داریم که به ازای هر چهار متر افقی، دو متر عمودی ما را به بالا می برد. شیب سطح شیب دار کدام است؟11
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kAمقدار  چقدر است تا خط گذرنده از نقاط  و  عمود بر نیمساز ناحیۀ سوم باشد؟ = [
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شیب خط زیر کدام است؟13
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به ازای کدام مقدار a نقطۀ تلاقی دو خط زیر، روی محور yها قرار دارد؟14

d :۱ (a − ۱)x = ۲y − ۱

d :۲ x + ۳ = (a + ۲)y
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yکدام یک از گزینه های زیر می تواند نمایش خط به معادلۀ  باشد؟15 = ۳x − ۲
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محسن و سعید می خواهند به مدت یک ساعت، یک مسیر ۱۰۰ متری را به صورت رفت و برگشتی بدوند. اگر هر دو از ابتدای مسیر،16

دویدن را آغاز کنند و سرعت های آن ها به  ترتیب  و ۸ کیلومتر بر ساعت باشد، آن ها در طول این مسیر تقریباً چند بار از کنار

یکدیگر عبور خواهند کرد؟
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۴xکدام گزینه مختصات نقطه ای از خط  است که طول آن، معکوس و قرینۀ عرض آن است؟17 − y = ۵
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نقطۀ برخورد دو خط  و  در کدام ناحیه از دستگاه مختصات قرار دارد؟ ناحیه های مختصاتی را به18

شکل زیر تعریف می کنیم:

y = ۱۷ − ۳xy = x + ۲
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xکدام گزینه خط  را نشان می دهد؟19 + y = ۳
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در جدول زیر چه رابطه ای بین x و y وجود دارد؟20
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x = ۳y + ۱

۳y + ۲ = x

y + ۱ = x
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y − ۱ = ۳x


